

要 闻 简 报

汝州市优化营商环境工作第三次座谈会召开
本报讯（融媒体中心记者 陈晶）2月18日，我市2022年优化营商环境工作第三次座谈会在市委七楼会议室召开，市领导刘国朝、于伟出席会议。

旅比华人雕塑家闫淑芬参观我市重点文旅项目
本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）2月18日，旅居比利时华人雕塑家闫淑芬一行莅汝，先后到汝瓷小镇、蟒川镇平扎村参观我市重点文旅项目。市委常委、宣传部部长、市政府副市长赵战营陪同。

省委依法治省办实地调研座谈会召开
本报讯（融媒体中心记者 陈晶）2月18日，省委依法治省办实地调研座谈会在市政府三楼会议室召开，市领导陈晓明、温卫杰出席会议。

经开区召开2021年度高质量发展考核评价专题会
本报讯（融媒体中心通讯员 崔延超）2月18日，市产业集聚区管委会副主任韩建国主持召开经开区2021年度高质量发展考核评价专题会，集中解读全省开发区高质量发展考核评价体系修订情况，安排部署2021年度开发区高质量发展考核评价工作。

市委宣传部巡听旁听市教体局党组理论学习中心组学习

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）2月18日，市委宣传部组织有关乡镇（街道）、市直委（局），巡听旁听市教体局党组理论学习中心组学习会议。

学习上，教体局相关负责人带领大家共同学习中办、国办印发的《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》以及省委、省政府办公厅印发的《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的措施》。同时，结合实际工作，对下一步如何深入学习作交流发言，强调要全面贯彻落实中央和省、市对“双减”工作的安排部署，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，着眼建设高质量教育体系，强化学校教育主阵地作用，深化校外培训机构治理，坚决防止侵害群众利益行为，构建教育良好生态，有效缓解家长焦虑情绪，促进汝州市中小学生全面发展、健康成长。

应急管理局 听好“开工第一课”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 朱云飞）近日，全省安全生产“开工第一课”专题视频会议召开，市应急管理局组织科室人员与辖区重点企业主要负责人及分管安全负责人收听收看。

会上，授课讲师就企业复工复产常见问题和处置措施，如何落实企业安全生产主体责任和提高员工安全生产意识，防范安全生产事故发生等做了详细讲解。课程将安全生产相关法律法规与实际案例紧密结合，全面分析事故原因，对企业安全生产具有较强指导作用。该局要求与会企业召开一次安全生产专题会议，各企业主要负责人要对复工复产安全生产工作安排部署，加强安全管理，落实主体责任；组织一次岗前培训，进一步增强员工的安全意识，提高安全生产的自觉性和责任感，使员工尽快进入工作状态；要开展一次安全大检查，坚持“复产必须安全，安全才能复产”的原则，坚决消除各类事故隐患，确保安全、有序开工。

同时，为了让广大从业人员知悉收看的渠道、方法和时间，市安委办提前下发通知，通过“安全汝州”微信公众号、微信工作群等方式告知广大生产经营单位，在全社会营造良好的舆论氛围。全市各级生产经营单位通过集中学习、网上直播观看等形式，收看了讲座直播。

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）记者日前从市物价办获悉，据该办价格监测人员2月12日至18日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格运行“稳”字当头，供应充足。

成品粮价格基本平稳。东北大米平均价格为2.50元（500克，下同），与上周基本持平，与上月同期基本持平；小麦平均价格1.42元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；玉米收购价格1.32元，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为119.9元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为52.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

肉类价格平稳。仔猪平均价格为10.00元，与上周基本持平，较上月同期下降11.11%；生猪收购平均价格为6.00元，较上周下降1.64%，较上月同期下降15.49%；五花肉平均价格为11.00元，与上周基本持平，较上月同期下降15.38%；瘦肉平均价格为11.00元，与上周基本持平，较上月同期下降15.38%；牛肉平均价格为38.00元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；羊肉平均价格为38.00元，与上周基本持平，较上月同期上涨2.70%。

鸡蛋价格平稳。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为4.00元，与上周基本持平，较上月同期下降18.36%；从所监测超市情况看，2月17日鸡蛋最高价格为3.98元，最低价格为3.95元。

蔬菜价格平稳。从钟楼农贸市场情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格2.81元，较上周上涨1.79%，较上月同期上涨6.03%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为4涨20平2降，芹菜、菠菜、生菜、平菇价格上涨，韭菜、土豆、绿豆芽、黄豆芽、包菜、茄子、黄瓜、西红柿、大葱、大白菜、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、上海青、香菇、大蒜、蒜苔、洋葱、生姜、豆腐价格持平，青椒、长豆角价格下降。

从所监测超市情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为3.01元，较上周下降4.44%，较上月同期下降0.66%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为3涨6平17降，芹菜、菠菜、生菜价格上涨，土豆、绿豆芽、黄豆芽、香菇、大蒜、豆腐价格持平，青椒、韭菜、长豆角、包菜、茄子、黄瓜、西红柿、大白菜、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、上海青、平菇、蒜苔、洋葱、大葱、生姜价格下降。

我市粮油副食品价格稳稳



王寨乡：一场不一样的感谢会

“真没想到，我们参加的这次志愿服务还有意外收获。回到大学后，下一步面临的就是考研和就业，感谢驻村工作队，给我们安排这样的讲座，特别实用，特别接地气，为我们答疑解惑，指明了下一步的方向。”王寨乡大刺湾村大学生志愿者王笑菲高兴地说。

今年21岁的王笑菲是王寨乡大刺湾村建档立卡贫困户王军伟之子，这几年亲身感受各级党委、政府帮扶政策对全家的支持，让他充满了感恩之心，每年寒暑假返乡后都积极主动参与志愿服务，像他这样参与志愿服务的建档立卡学生还有20多位。2月14日下午，为感谢他们在假期期间抗击疫情的辛勤付出，大刺湾村在村部组织召开了大学生志愿者座谈会。大刺湾村驻村第一书记首先介绍了到场的各位志愿者，对大家寒假期间对抗击疫情工作的付出表示感谢，同时邀请两位志愿者发表志愿服务感言，接下来志愿者相互认识交流，大家打开了话匣，为大刺湾村发展建言献策，一派热火朝天、其乐融融的景象。在座谈会的表彰环节，村里的扶贫车间企业康之梦医药有限公司为在场的大学生志愿者发放了防疫礼包。

表彰优秀青年志愿者

为进一步弘扬志愿服务精神，2月18日上午，临汝镇召开大学生志愿者和青年抗疫志愿服务表彰大会，表彰在疫情防控工作中吃苦耐劳、无私奉献的青年志愿者。

疫情防控期间，该镇共组织400余名大学生参与一线志愿服务，担负起疫情防控卡点的“值班员”、防控政策的“宣传员”、信息统计的“录入员”、外来人员电话核查的“流调员”等工作，用坚守与奉献，在抗疫阻击战中播撒爱心、传递温暖，用实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，担当使命、并肩同行，守护人民群众生命健康，谱写了一曲曲嘹亮的青春壮歌。

“这次参加疫情防控工作将是我一生难忘的经历，在以后的生活和工作中，我会努力学习，回报家乡，继续用自己的服务温暖社会，牢记光荣使命，珍惜宝贵机遇，勇担时代重任，让志愿服务的奉献精神薪火相传。”受到表彰的大学生志愿者代表冯向丹发言时说道。

“希望你们在这次实践活动期间所从事的疫情防控工作，成为你们生命长河中的一粒珍珠，激励你们共同成长。”该镇党委副书记、人大主席秦尉翔说。

煤山街道骑庄社区

表彰“疫”线青年志愿者 弘扬青春正能量

近日，煤山街道骑庄社区组织召开2022年疫情防控志愿者表彰大会，对积极参与疫情防控的志愿者进行表彰，并向他们颁发荣誉证书，感谢他们在疫情防控工作中的无私奉献和辛勤付出。

今年春节，骑庄社区的广大青年学生积极响应号召，以志愿者的身份投身疫情防控等各项工作中，以实际行动弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，用年轻的肩膀扛起社会责任，用实际行动抗击疫情，保卫了广大人民群众的生命健康，获得社区的一致好评，成为寒冷疫情中一束暖阳。

表彰大会对获得荣誉的大学生志愿者表示祝贺，并希望广大青年大学生坚定理想信念，永存高远之志，树立正确的世界观、人生观、价值观，切实把爱国之情、报国之志化作实现中华民族伟大复兴中国梦的实际行动。勉励他们始终怀揣一颗建设家乡的热切初心，以饱满的热情投身到家乡建设中，努力展现新时代有为青年的良好风貌，为家乡建设贡献青春力量。

志愿者们纷纷表示，会继续保持着这份热心投入志愿服务中，让社区更温暖、更有爱。

“瓷墩墩”“金墩墩” 查你没商量

“请问你在汝瓷水杯上刻制的‘冰墩墩’是否经过北京冬奥组委的授权？你共刻制了多少个这样的水杯？”2月16日，市市场监督管理局执法人员对市区一家经营汝瓷的门市检查时，发现该店经营的产品涉嫌仿冒冬奥会“冰墩墩”标志，随即展开执法询问。

北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”可爱的造型，受到了全世界的关注和喜爱。为切实保护2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克标志知识产权，市市场监管局组织执法人员在全市范围内开展专项整治行动，维护奥林匹克标志，营造良好的知识产权保护浓厚氛围。

据了解，市场监管局执法人员通过前期摸排调查，将此次专项检查重点放在汝瓷、黄金饰品和裱花类蛋糕生产等重点行业和领域。2月16日，该局组织30多名执法人员，分为6个行动小组开展统一行动。在市区双拥路一家经营汝瓷用品的门店，执法人员发现，该店摆放的汝瓷水杯上刻制有“冰墩墩”的图案，涉嫌侵犯北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”的专用权。在市区某黄金经营门店，执法人员现场发现其经营的黄金饰品有以“冰墩墩”为原型的吊坠，且不能提供相关授权文件。上述两家经营者均不能提供北京冬奥组委的授权，也没有取得相应的销售许可，执法人员当场依据相关法律法规对涉嫌物品进行了强制措施。在城垣路一蛋糕店，执法人员通过查阅其销售记录，发现该店2月11日曾经有顾客订购过一个外观造型为“冰墩墩”的生日蛋糕，执法人员经过照片比对，该蛋糕造型也涉嫌侵犯“冰墩墩”的外观专利权。

这次行动，市场监管局执法人员共检查商户、门店35家，对3家存在销售使用冬奥会吉祥物“冰墩墩”形象商品的商家进行了立案调查，对1家涉嫌借助“冰墩墩”宣传的商家正在进一步调查询问中，并将视情节轻重给予严肃处理。市场监管部门提醒生产者、经营者和消费者，冬奥会、冬残奥会标志必须经奥林匹克标志权利人许可后方可使用和销售，否则将构成侵犯知识产权行为并受到法律的严惩。



查处侵权产品

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2022年3月2日15时00分在汝州市安国路106号会议室举行拍卖如下标的：汝州市水利局拟拍卖涉及的一批砂石料（1），标的明细如下：

- 1号标的：汝州市纸坊镇东赵庄村刘梦飞，砂石数量：4000.00立方米，评估价为：92400元，保证金：5000元
2号标的：汝州市温泉镇朱寨村-朱会敏砂石料（二次）砂石数量为：4700立方米，评估价为：84600元，保证金：5000元
3号标的：汝州市温泉镇朱寨村-朱会敏砂石料（二次）砂石数量为：3868.75立方米，评估价为：89400元，保证金：5000元
4号标的：汝州市小屯镇周庄村周祥康的砂石料（二次）砂石数量为：1293.40立方米，评估价为：29900元，保证金：5000元

有意竞买者即日起向本公司咨询详情，竞买保证金至指定账户（保证金交纳截止至2022年3月1日16时止，以实际到账为准，未成交者5个工作日内全额无息退还（详见拍卖资料）。
展示、报名时间：自公告之日起至2022年3月1日16时止。
展示地点：标的物所在地
联系方式：汝州市水利局
尹先生 电话：15993559533
河南华夏拍卖有限公司
周先生 电话：18838241578
报名地点：汝州市安国路106号

河南华夏拍卖有限公司 2022年2月21日

拍卖公告

河南华夏拍卖有限公司受有关单位委托，定于2022年3月2日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上公开拍卖汝州市水利局拟拍卖涉及的一批砂石料-2（以实物现状为准）。

- 1号标的：分布于汝州市杨楼镇李庄村（二次），数量为：4621.50立方米，评估价106800元，（保证金5万元）
2号标的：分布于汝州市纸坊镇新庄村（二次），数量为：4480.40立方米，评估价103500元，（保证金5万元）
3号标的：分布于汝州市王寨乡冶墙村（二次），数量为：11039.55立方米，评估价198700元，（保证金5万元）
4号标的：分布于汝州市小屯镇大陈村（二次），数量为：16615.35立方米，评估价383800元，（保证金10万元）
5号标的：分布于汝州市杨楼镇苗庄村，数量为：20000立方米，评估价462000元，（保证金10万元）
6号标的：分布于汝州市纸坊镇东赵庄村，数量为：7000立方米，评估价161700元，（保证金5万元）

有意参加竞买者请登录汝州市公共资源交易中心网站查看报名要求、报名方式。
报名时间：2022年2月21日00时00分到2022年3月1日23时59分，无文件费。
标的展示时间：2月21日起至3月1日。
标的展示地点：标的物所在地
联系方式：汝州市水利局
联系人：尹先生 电话：15993559533
河南华夏拍卖有限公司
联系人：周先生 电话：18838241578
咨询地址：郑州市金水区经三路北85号注协大厦3号楼13层03号
市场监督电话：0375-6027932

河南华夏拍卖有限公司 2022年2月21日